

ORP Přerov - Místa ohrožená přívalovou povodní

Název	Obec	Katastr	Popis	Směr	
Čelechovice - pole SZ od intravilánu obce	Čelechovice	Čelechovice u Přerova	Přítok přívalových vod z polí a luk, splach ornice. Průměrný sklon povodí kritického bodu je 8,286 %, podíl orné půdy činí 80,464 %. Plocha kritického bodu 186,56 ha.	VJV	mapa
Špičáky	Kokory	Kokory	Přítok přívalových vod z polí a luk, splach ornice. Potenciálně jsou ohroženy objekty nad kritickým profilem.	SV	mapa
Dobrčice	Dobrčice	Dobrčice	Řepky - severní svah obce	J	mapa
Podolí	Podolí	Podolí u Přerova	Podolí - sever intravilánu	J	mapa
Horní Mošténice - JV	Horní Mošténice	Horní Mošténice	Obec Horní Mošténice je ohrožena přívalovou povodní - jihovýchodní část obce.	SZ	mapa
Čelechovice - pole SV od intravilánu obce	Čelechovice	Čelechovice u Přerova	Přítok přívalových vod z polí a luk, splach ornice. Průměrný sklon povodí kritického bodu je 8,025 %, podíl orné půdy činí 86,959 %. Plocha kritického bodu 252,51 ha.	JZ	mapa
u č. p. 188	Polkovice	Polkovice	Přítok přívalových vod z luk a polí. Průměrný sklon povodí kritického bodu je 5,287 %, podíl orné půdy činí 99,771 %. Plocha povodí kritického bodu je 203,94 ha.	SV	mapa
Lipová - vodní tok ZT Lipová	Lipová	Lipová u Přerova	Přítok přívalových vod v povodí Bystřičky, kritický bod se nachází na vodním toku ZT Lipová. Průměrný sklon povodí kritického bodu je 10,183 %, podíl orné půdy činí 41,661 %. Plocha kritického bodu je 100,58 ha.	SSV	mapa
Oplocany - Přední díly	Oplocany	Oplocany	Při přívalových srážkách a při nedostatečném vsaku vody do půdy dochází k odtoku vody z polí, která dále teče severozápadním směrem do intravilánu obce a ohrožuje dům č. p. 47.	SZ	mapa
Měrovice nad Hanou - z polních tratí Gervíz, Nad pastviskem	Měrovice nad Hanou	Měrovice nad Hanou	Přítok přívalových vod z polí a luk severozápadně od obce, směrem od obce Hruška, ohrožuje zejména domy v oblasti pod kostelem, na jihu obce Měrovice nad Hanou	JJV	mapa
Měrovice nad Hanou - sever obce od Tvorovic	Měrovice nad Hanou	Měrovice nad Hanou	Přítok přívalových vod z polí a luk v povodí Tvorovického potoka, KB se nachází pod hrází rybníka	J	mapa
Horní Mošténice - Hliníky	Horní Mošténice	Horní Mošténice	Přívalová povodeň může přijít do obce ze svažitě lokality s názvem Hliníky. Jedná se o převážně zemědělské pozemky	J	mapa
Lipová - Draha	Lipová	Lipová u Přerova	Přívalová povodeň může přijít do obce ze svažitě lokality Draha. Jedná se o převážně o zemědělské pozemky.	SV	mapa
KB na jihu intravilánu obce	Líšná	Líšná u Přerova	Přívalové srážky rozvodňují tok Líšenka a jeho části. Sběrnými oblastmi jsou především oblast Padělky a Březí	S	mapa
Pole západně od intravilánu obce	Líšná	Líšná u Přerova	Přítok přívalových vod z oblasti Vrchní stíny, kolem zemědělského družstva, kde se vlévají na komunikaci a pokračují do intravilánu obce.	SV	mapa
Louky a pole jižně od obce	Líšná	Líšná u Přerova	Přítok přívalových vod z oblasti Kouty, kde ohrožují zástavbu na JV obce.	SSV	mapa
Dobrčice - východní část obce	Dobrčice	Dobrčice	Přítok přívalových vod, při zvýšených srážkách, z území polí a lesů. Plocha povodí kritického bodu je 410,3 ha, podíl orné půdy 59,674 %, průměrný sklon 9,6 %.	SZ	mapa
u ul. Lesní	Dřevohostice	Dřevohostice	Přítok přívalových vod z polí a luk, splach ornice. Průměrný sklon povodí kritického bodu je 9,691 %, podíl orné půdy činí 95,916 %. Plocha povodí kritického bodu 43,4 ha.	J	mapa

u zeměděl. objektu	Dřevohostice	Dřevohostice	Přítok přívalových vod z polí a luk, splach ornice. Průměrný sklon povodí kritického bodu je 5,392 %, podíl orné půdy činí 99,402 %. Plocha povodí kritického bodu 304,14 ha.	Z	mapa
u Debrného mlýnu	Dřevohostice	Dřevohostice	Přítok přívalových vod z polí a luk, splach ornice. Průměrný sklon povodí kritického bodu je 7,415 %, podíl orné půdy činí 97,24 %. Plocha povodí kritického bodu 102,76 ha.	S	mapa
Lokalita U vrbiček	Nahošovice	Nahošovice	KB - přítok povrchových vod občasným vodním tokem z okolních luk	JZ	mapa
Výkleky	Výkleky	Výkleky	Přítok přívalových vod z polí a luk, splach ornice. Průměrný sklon povodí kritického bodu je 5,799 %, podíl orné půdy činí 74,217 %. Plocha kritického bodu je 361,44 ha.	JZ	mapa
Radkovy	Radkovy	Radkovy	Kritický bod se nachází na jihu obce na bezejmenném toku (ID: 10190114), který je určen k hlavnímu odvedení vody.	SSZ	mapa
Na Pusté	Kokory	Kokory	Přítok přívalových vod z polí a luk, splach ornice. Potenciálně jsou ohroženy objekty nad kritickým profilem.	SV	mapa
Nad kaplí	Kokory	Kokory	Přítok přívalových vod z přilehlých zem. ploch. Ohroženy objekty č. p.: 298, 288, 287, 282, 266, 261, 410, 450, 341, 372, 203, 168, 160 a 164.	JV	mapa
Lokalita u hřiště	Nahošovice	Nahošovice	KB - přítok povrchových vod	V	mapa
Lokalita nad tvrzí	Nahošovice	Nahošovice	přítok povrchových vod z polí	SZ	mapa
Lokalita Výletišťe	Nahošovice	Nahošovice	přítok povrchových vod z polí polní cestou	ZJZ	mapa
Kritický bod 41003607	Kokory	Kokory	V severní části obce Kokory u mostu přes vodní tok Kopřivnice. Kritický bod 41003607: průměrný sklon 7,575 %, podíl orné půdy 79,999 %, plocha povodí 792,340 ha.	SV	mapa
Lokalita u hřbitova	Uhřičice	Uhřičice	Při přívalových srážkách dochází k odtoku vody z polí, která teče východním směrem, jižně od hřbitova se vytvoří laguna, poté teče severně ke hřbitovu, kde se voda přelévá na silnici a teče severovýchodně.	V	mapa
Lokalita Hony	Nahošovice	Nahošovice	přítok povrchových vod z lesa polní cestou	JZ	mapa
Lokalita Předky	Uhřičice	Uhřičice	Při přívalových srážkách dochází k odtoku vody z polí, která teče severovýchodním směrem, teče do železničního příkopu a protéká propustkem pod železnicí a vtéká do intravilánu obce ke kanalizační vpusť.	SV	mapa
Nad pomníkem	Křtomil	Křtomil	povrchový odtok z polí a luk	JJZ	mapa
Pod poldrem	Čechy	Čechy	KB - přítok povrchových vod a odtok z poldru	JZ	mapa
Nad hřištěm - KB	Křtomil	Křtomil	KB - kritický přítok povrchových vod	SSZ	mapa
Tršaly	Říkovice	Říkovice u Přerova	přítok přívalových vod z Dobrčického p.	J	mapa
Hřbitov Prosenice	Prosenice	Prosenice	Při přívalových srážkách může na zemědělsky využívaných plochách docházet ke koncentraci povrchového odtoku	JJV	mapa
Nad příkopem	Křtomil	Křtomil	povrchový přítok do obce	ZJZ	mapa
Pastevník - KB	Čechy	Čechy	KB - přítok povrchových vod	JJZ	mapa
Usazovací nádrž Prosenice	Prosenice	Proseničky	Při přívalových srážkách může docházet ke koncentraci povrchového odtoku ze zemědělsky využívaných ploch	SV	mapa
Nad zem. objektem	Křtomil	Křtomil	Hrozí zanesení vtoku do zatrubnění	JZ	mapa